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Yo, José S. García, humildemente estoy anunciando mi candidatura como miembro de Bishop City Council. Pienso que el servicio público es una responsabilidad civil y estoy dispuesto a contribuir mi tiempo, educación y experiencia para el bienestar de la comunidad en la que vivo, la Ciudad de Bishop.

Tengo 30 años viviendo en la Ciudad de Bishop, 13 años trabajado para Northern Inyo Healthcare District, y durante los últimos siete años he ejercido el cargo de Comisionado en la Comisión de Planeación de la Ciudad de Bishop, lo cual me ha concientizado sobre las necesidades de la comunidad, los recursos a nuestra disposición, los retos, y las preocupaciones del público a los que se enfrenta la ciudad.

Mi dedicación por el servicio público en nuestra comunidad empezó poco tiempo después de haber llegado a Bishop, como voluntario durante la cena de Navidad organizada en el centro Bishop Senior Center, durante las celebraciones del 4 de julio en el parque de la ciudad, organizando la Villa Latina durante el Festival Anual de Música en el parque Millpond, como miembro de la Mesa Directiva del Concilio para las Artes de Inyo (Inyo Council for the Arts), y recientemente, también fui electo miembro de la Mesa Directiva de la Cámara de Comercio del Área de Bishop (Bishop Area Chamber of Commerce).

Mi dedicación por el servicio público se extiende a nivel estatal. Desde el 2007, he sido miembro de la Mesa Directiva de la Asociación para la Interpretación Médica en California (California Healthcare Interpreting Association - CHIA). En el 2013, fui electo Presidente de CHIA y tuve el honor de ejercer dicho cargo durante el periodo 2013 - 2018. Mi servicio público en CHIA continúa, ahora con el cargo de “Chairman of the Board” desde el 2019. 

Mi compromiso es servir a los residentes de nuestra ciudad y contribuir a su crecimiento y prosperidad. Apoyaré la seguridad pública, voy a incentivar y participar en los planes para el mejoramiento de la ciudad y su desarrollo económico, sin dejar de apoyar a los pequeños negocios. Voy a apoyar e incentivar la colaboración con lideres de la ciudad y de la región, así como con los representantes gubernamentales de la región Eastern Sierra. 

Pondré en practica mi liderazgo y pasión por el servicio público para contribuir al mejoramiento de nuestra comunidad, me comprometo a mantener la estabilidad fiscal de la Ciudad asegurando que los fondos públicos se dediquen a proveer los servicios públicos que la comunidad necesita, apoyaré el desarrollo económico de la Ciudad creando un ambiente que atraiga nuevas inversiones y pequeños empresarios para ocupar los locales vacíos, solicitando el apoyo económico del gobierno federal y estatal para promover el desarrollo de vivienda a bajo costo, mientras satisfacemos las necesidades de los residentes y tomamos en cuenta a todas las personas, promoviendo la inclusión, imparcialidad, equidad, e igualdad para todos los residentes de Bishop.

Espero con gusto poder servir a los residentes de la Ciudad de Bishop y me gustaría escuchar sus sugerencias. Por favor tenga la confianza de compartir conmigo sus preguntas o comentarios al correo electrónico ijosegarcia@me.com. Recuerde ejercer su derecho al voto este 3 de noviembre.
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